

Protokoll från styrelsemöte nr 6 - 2018-2019

Dag: Lördagen den 23 februari.

Tid/ Plats: Kl 9 -11 i Pumphuset Tådås.

Närvarande Arly Jacobsen	ordf
Clas Gunnarsson	kassör
Solveig Norrman	ledamot
Hans-Göran Hermansson	ledamot
Pär Svensson	suppleant
Roger Johnsson	suppleant
Jan Dahlström	sekreterare

1 Mötet öppnas

2 Föregående protokoll

> Godkändes

3 Rapporter

> Slyröjningsjobbet på entreprenad.

Solveig har stämt av och vi har nu en överenskommelse med Hannagården om slyröjning (10 arbetsdagar/år under hösten, kostnad ca 12.500 SEK).

> Vi har nu köpt Vägspeglar och Vägbulor och tar fram ett förslag på var vi sätter upp dom. Uppsättning görs på kommande städdag, den 27 april.

> Förslaget på underhåll av diken diskuterat med Jan Jansson, som återkommer med en rekommendation gällande vad som bör genomföras. Clas och Pär återkommer efter detta.

4 Ekonomi

> Vårt nya avtal gällande underhåll av vägar, snöröjning, klipp av diken och halkbekämpning med Ingemar Rutgersson är nu påskrivet och klart.

5 Pågående arbeten

> Träd som inte Hanna-gruppen får/kan fälla av försäkringskäl i närheten av el och teleledningar. Solveig har fixat så Telia kommer hit och tittar på detta nästa vecka.

- > Eventuell anslutning av väg till Mellan-Tådås från Andreas Wetterström Kyrkofjäll 215. Fastighetsägarna NT 11 och NT 13 har inget att invända. Clas jobbar vidare med att få kontakt med övriga intressenter.
- > Lock på "sandlådorna". Vi behöver se över locken på våra "sandlådor".
- Arly och Herman tar fram material till 4 nya lock.

6 Kommande möten

- > Nästa möte nr 7, den 13 april 2019 klockan 14.00

7 Övriga frågor

- > Rutin för att beställa akut halkbekämpning. Clas är idag enda behöriga beställare. Vi ändrar detta till att gälla hela styrelsen, Clas är dock huvudkontakten. Clas stämmer av detta med Ingemar Rutgerdsson.
- > Vi bjuder in områdesansvariga på en informationsträff innan vårens städdag. Vi gör detta i samband med styrelsemötet den 13 april. Vi startar styrelsemöte kl 14 och inbjuder till träff kl 15. Solveig hyr lilla lokalen i församlingshemmet.
- > Styrelsemedlemmar kommande år. Vi bjuder in valberedningen till nästa styrelsemöte.

8 Avslut

Vid protokollet

Justeras

Jan Dahlström
Sekr

Arly Jakobsen
Ordf.